

娶妻当如蒋勤勤

微博打油诗护夫

昨日,蒋勤勤开通微博,护夫心切的她发出的第一条微博,即是就陈建斌客串网剧被利用事件直抒胸臆。出生于重庆的蒋勤勤毫不掩饰“辣妹子”的火爆脾气,自曝“想扇一记耳光”。情绪稳定之后,蒋勤勤开始理性分析看清原委,告诫当事人“别拿艺术当幌子”。微博中,蒋勤勤直接艾特(@)了某网剧的导演金琛。

直言想扇对方耳光

日前,陈建斌受邀友情客串某网剧,在未被知会的情况下,剧组擅自用替身“帮”其拍摄了一段情欲戏。7月14日,陈建斌曾通过经纪公司发声明,斥责剧组的无良行为,称当时其本人不了解最终的呈现意图,剧组事后更启用替身拍摄了不雅激情戏,违背了当初受邀帮忙客串的良好本意。对此,护夫心切的蒋勤勤自然不能等闲视之,昨日早晨借用老公地盘发微博怒斥剧组后,又于中午开通微博,由此事生发出不少感慨。在微博中痛快直抒胸臆的蒋勤勤,直言开始时“想扇一记耳光”,冷静之后又觉得“不值得”,并开始理性说事,动情之时更连续质问对方的道德良知何在。

怒斥别拿艺术当幌子

在这条长微博中,蒋勤勤开门见山先附上自己早上作的“打酱油诗”：“没有一字合约,未取一分报酬,一页戏纸搞定,因为念在旧情,谁知卖友吮血,奈何!笑看人世险恶!”接着,搬出自己和陈建斌拍戏时恪守的精神准则：“清白做人,踏实演戏”,表示“对观众,对艺术,要有一颗敬畏之心,先做好‘人’,才能拍好戏。”

微博中,蒋勤勤怒斥对方“为博出位连最基本的良知都不遵循”,并一步步质问“那些个口口声声一个哥们的人,该好好反思反思!你的人生观价值观都去哪儿了?人性的真善美去哪儿了?这就是你为社会服务的道德大餐吗?”接着,蒋勤勤更告诫对方“别拿艺术当幌子”,劝其先从《三字经》、《道德经》学起。最后,蒋勤勤送上意味深长的一段话,与大家共勉：“注意你所想的,因为它们会变成嘴里的话;注意你所说的,因为它们会变成实际的行动;注意你的行为,因为它们会形成习惯;注意你的习惯,因为它们会形成你的人格;注意你的人格,因为它们会影响你的命运!”

星报综合



图什么

汤唯、张根硕,“亲姐弟”!



近日有眼尖网友发现,韩国人气偶像张根硕与大陆女星汤唯相似程度高达80%!不论是笑起来的角度还是脸上的法令纹,简直一模一样,让不少网友看了都惊呼:“实在太像了吧!”

对此,汤唯表示:“在韩国活动时曾从远处看过张根硕,但是印象不是很深刻,记不太清楚他的样子。”

好莱坞殿堂级女星 西莱斯特·霍姆去世



星报讯 表演生涯横跨逾半个世纪的好莱坞殿堂级女演员西莱斯特·霍姆日前在纽约家中去世,享年95岁。西莱斯特·霍姆曾于1947年凭借在经典影片《君子协定》中的精彩表现而获颁奥斯卡最佳女配角,随后又分别在1949年和1950年因出演《圣女歌声》和《彗星美人》而获奥斯卡提名。

电影《王家坝》在家乡上映

星报讯(记者 杨文艺 宁大龙) 7月15日,电影《王家坝》来到王家坝精神发源地——阜南县王家坝镇公开放映,当地1000余名干部群众观看影片。影片展现的王家坝精神,在观众中引起强烈反响。电影由中共阜南县委宣传部、黄山书社联合摄制,是之前拍摄的电影《农民工》的姊妹篇。

王家坝素有“千里淮河第一闸”之称,自建成以来,曾在12个年份里15次开闸蓄洪。2010年7月24日,温家宝总理来阜检查指导淮河防汛抗洪工作时,高度概括了“王家坝精神”:舍小家、为大家的顾全大局精神;不畏艰险、不怕困难的自强不息精神;军民团结、干群同心的同舟共济精神;尊重规律、综合防治的科学治

水精神。

影片以淮河流域抗洪救灾为背景,故事的主要情节发生在2003年,以剧中人物的情感变化为线索,以1991年沿淮地区行蓄洪为序幕,穿插回忆了沿淮流域1975年、1991年等年份遭遇的严重自然灾害,再现了沿淮儿女特别是蒙洼人民在自然灾害面前的精神面貌,集中展示了顾全大局、自强不息、同舟共济、科学治水的王家坝精神。

“电影真实地反映了咱王家坝老百姓的生活。说起王家坝,咱觉得骄傲;看了电影,咱心里也觉得自豪。希望这部电影能被更多人看到,希望更多人都知道阜南有个王家坝,中国有个王家坝。”观看完电影,现场不少群众如是说。



后考生时代,‘暑’你最便宜

艺术影城为中考考生精心推出了“考生欢乐减压季”
优惠活动:即日起至8月31日,凡2012年中、高考学生,
持本人准考证可特享 20 元/张购票优惠。

经典儿童动画电影展映

感悟光影艺术

探秘神秘剧组!

请您在观影后,在有效票根背面写明真实姓名和
联系电话,并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站